

31 ДЕК 1972

180 ВСТРЕЧ

Минувший год для нашего театра был годом премьер. Из шестнадцати спектаклей, имеющих в репертуаре, — восемь были премьерами. С большим успехом идут спектакли «Иркутская история», «Василий Теркин», «Океан», «Валентин и Валентина».

Наш современник, советский человек — в спектакле, на сцене. Так можно определить основное направление в работе театра. Эта направленность ближе всего по характеру и больше всего по душе нашему молодому по времени и молодежному по составу коллективу.

Выполняя свой интернациональный долг перед зрителями, стремясь

ознакомить их через сценическое искусство с жизнью народов братских республик, мы осуществили постановки пьес «Тополек мой в красной косынке» Ч. Айтматова, «Трибуналь» А. Махаевца, «Пока арба не перевернулась» О. Иоселиани. С большим успехом идет также пьеса наших казахских авторов К. Шангитбаева и К. Бейсенова «Ах, эти девушки!».

Радость творческого общения принесли нам встречи с сельским зрителем. Сто восемьдесят раз в течение года мы встречались с хлеборо-

бами, животноводами, механизаторами в районных Домах культуры, совхозных и колхозных клубах, на полевых станках и на отдаленных животноводческих фермах и зимовьях. Почти тридцать восемь тысяч тружеников села посетили наши спектакли.

О чем мечтаем мы в новом году? О хороших новых пьесах, о творческих удачах. Таково мое сердечное новогоднее пожелание и драматургам, и актерам.

В. ШАБАЛИН,
главный режиссер
Актюбинского областного театра драмы.